

■ 足协杯

洛维上演帽子戏法

鲁能首回合胜舜天占先机



北京时间11月9日下午,2014中国足协杯第一回合较量在济南鲁能大球场上演,山东鲁能主场4比2击败江苏舜天,在争冠道路上占得先机。第11分钟,张文钊错失单刀机会。第15分钟,吉翔任意球打出世界波,帮助江苏舜天取得领先。第33分钟,蒙蒂略主罚角球直接射门击中立柱。第53分钟,乌索头球破门

帮助山东鲁能再次领先。第62分钟和第70分钟,山东鲁能两度获得点球,洛维均操刀命中。第72分钟,吴曦挑射扳回一分。补时阶段,蒙蒂略射门击中横梁。

赛后发布会舜天主帅高洪波直言鲁能99%的机会夺得冠军,回到主场我们要进攻,可进攻球员却停赛。感谢球员没有失控。

对于这场比赛,高洪波首先说道:“首先祝贺鲁能赢球,祝贺鲁能99%获得2014年足协杯冠军,下一场比赛我们要加强进攻,不要考虑结果。感谢球员没有失控,没有把比赛的良好氛围打乱,中国足球需要一个健康的环境去发展。”

11月22日,舜天将在次回合比赛中主场迎战鲁能。

NBA 库里34+10压哈登 勇士取五连胜

北京时间11月9日,NBA常规赛继续进行,火箭坐镇主场迎战勇士,霍华德由于身患流感而缺阵,由布拉克顶替他出任首发中锋。哈登在本场比赛24投8中再度陷入到打铁危机当中,虽然柯南个人飙下21分创下个人新高,帕帕抢下10篮板也同样破了个人纪录,但是还是无奈库里34分10篮板5助攻4抢断的疯狂盛宴。火箭最终以87比98不敌勇士,终结了他们此前轰轰烈烈的六连胜势头,而勇士则取得赛季开局五连胜。

哈登24投8中拿到22分7篮板7助攻2抢断,柯南21分4篮板,阿里扎7分11篮板,莫泰尤纳斯16分8篮板2抢断,特里11分;帕帕虽然只有2分入账但是拿到10篮板3抢断。勇士后卫汤普森16投3中拿到11分4篮板6助攻,伊戈达拉15分,格林14分8篮板,博古特8分18篮板4盖帽。

本场比赛之后,随着灰熊在最后时刻被雄鹿绝杀,勇士成为本赛季唯一一支还没有失利的球队。

他们也以5胜0负的战绩领跑全联盟。取得如此佳绩的勇士也赢得了NBA专家的热捧,NBA专家就赞扬勇士是现在最好的篮球队,甚至认为勇士队有夺得NBA总冠军的实力。

NBA专家的如此热捧并非没有道理,本赛季勇士在新帅科尔的率领下无论进攻和防守都进步明显,核心阵容更加稳定,水花兄弟已经是联盟最强大的后场组合,而健康的博古特在内线的存在让球队防守也提高一个档次,此外,球队的替补阵容也更加强大,巴博萨以及利文斯顿提升了后场的深度。目前,勇士是联盟进攻火力最强大的球队,他们在球队进攻榜单上以场均109.5分高居第一,比第二名小牛多了3分。除了进攻犀利之外,勇士如今的防守也在联盟排名靠前,他们场均仅失分93.8分,位列联盟第四,失分仅比开拓者、火箭以及灰熊多。

因此,本赛季的勇士的确值得球迷期待。



哈登遭库里完爆

里皮曾引荐费拉拉执教恒大 不考虑执教中国队

近日,里皮接受意大利媒体采访,谈起卡纳瓦罗牵手恒大的内幕时坦承,自己还曾向球队引荐了自己另一位爱徒费拉拉,但最终是恒大高层拍板选择了卡纳瓦罗。而在谈及自己的教练生涯时,银狐斩钉截铁的表示,此后还会接手一支国家队。

在11月5日出席完卡纳瓦罗的就职仪式之后,里皮便马不停蹄地飞到了祖国意大利。对于已远离家乡四五个月的里皮来说,他已迫不及待地想回家,“我正在返回意大利的路上,明天早上9点钟,我就会抵达佛罗伦萨。我实在无法忍受,离开家人长达4-5个月之久。”

在卡纳瓦罗接手恒大的消息传出后,意大利媒体就曾曝出里皮也曾考虑

让另一位爱徒费拉拉接手,对于这个消息,他本人也亲自进行了确认,“费拉拉和卡纳瓦罗都曾是替代我的候选人?是的,的确是这样。在去年的时候,公司高层就问我,卡纳瓦罗是否愿意明年来球队并成为技术总监,但我告诉公司,卡纳瓦罗希望是成为一位教练。所以今年,我向俱乐部举荐了卡纳瓦罗和费拉拉两个候选人,而俱乐部拍板做了最后的决定。”

事实上,早在今年2月恒大远赴西班牙为新赛季拉练时,费拉拉就曾经赶到马贝拉与里皮会晤。当时,在费拉拉接受中国媒体采访时,他曾对恒大的现状点评了一番。从他的评价不难看出,费拉拉显然自赴西班牙之前已对恒大

做了一定的了解,包括巴里奥斯和孔卡等重要球员的离开都了如指掌,可谓是有备而来。不过,在恒大方面看来,费拉拉在球员时代的名气远逊于卡纳瓦罗,而且在尤文图斯、桑普多利亚和意大利国青队执教期间,也并未过人的执教履历。于是最终敲定了卡纳瓦罗成为执行主帅。

此前,里皮在接受媒体采访时曾表示,自己以后还会执教一支国家队,但对于是否会接手中国国家队,银狐表示要等合同到期之后再说,“这个问题我其实已经说过多次了,我的回答是不。在我结束在恒大的合同之后,我会考虑接手一支国家队,我感觉自己并不老,但是在俱乐部层面就到此为止。”

■ 体坛快讯

第六届世界传统武术锦标赛闭幕
枣庄运动员获佳绩

晚报讯 (记者 邵士营)近日,记者从市武术协会获悉,在安徽九华山刚刚结束的第六届世界传统武术锦标赛上,我市运动员夺得一金两铜好成绩。

由国际武术联合会、中国武术协会主办的第六届世界传统武术锦标赛,共有来自45个国家和地区的186支代表队、2216名选手参加大赛。其中,国际组59支代表队1020人,国内组129支代表队1114人。世界传统武术锦标赛是目前世界武术界规模最大、规格最高、影响最广的大型体育盛会,被誉为“武术界的奥运会”。

在这次比赛中,我市运动员以及良好的竞技状态夺得一金两铜好成绩,台儿庄区侯晋彦获男子C组“形意拳”金牌,市中区黄庆枣、邵丽珠获男子D组、女子B组“徒手对练”铜牌。为枣庄人民争了光。

教练培训班开班 李玮峰来滕培训

晚报讯 (特约记者 金亮)日前,记者从滕州市体育局获悉,由中国足协主办,山东省足球管理中心承办的亚足联C级教练员培训班在滕州体校开班。共有23名学员参加本次培训,李玮峰、苑维玮、曹阳3名前国家队球员也在其中。

本次培训共为期15天,从4日开始一直持续至18日。为保证课程质量,规范课程标准,本次培训班由中国足协直接指派授课讲师,按亚足联培训标准完成各种授课。据了解,滕州作为中国足协下设的一个培训点,已经连续3年举办各种足球培训了。“今后我们还将进一步重视体育工作,积极争取承办更多的培训。”一位工作人员告诉记者。

皇马火力最强 11轮进42球

北京时间11月9日,随着主裁的一声哨响,皇马在主场以5比1的大比分击败了巴列卡诺。联赛11轮战罢,皇马打进42球,平均每场的进球数接近4粒,在整个西甲历史上排名第3位。1930-1931赛季,毕尔巴鄂竞技前11轮联赛打进49球,1940-1941赛季,塞维利亚前11轮西甲攻入46球。1950-1951赛季的皇马,也曾在西甲前11轮打进42球,也就是说,现在的皇马是西甲64年来最强的火力。

而更让球迷们兴奋的是,皇马的进球点并不局限于1个或几个人身上。在本赛季各项赛事中,皇马共攻入60粒进球,而这60个进球则分别由12名球员攻进,可谓多点开花,十分恐怖。

球员与裸奔男对踹 比赛被迫中止

在上周一的一场以色列联赛中,场上爆发了让人哭笑不得的一幕。在特拉维夫德比中,哈普尔与马卡比战成1比1平,效力于马卡比的哈普尔旧将扎哈维打入一粒点球。在上半场临近结束时,一名赤裸上身的哈普尔球迷冲入场内,对着扎哈维一拳一脚相加,而扎哈维也不是吃素的,他不甘示弱地和这名球迷对打起来,场面极度火爆。

事后,这名激动的球迷被请出场外,扎哈维则被主裁出示红牌罚出场外。这次事件之后裁判一度试图恢复比赛,但场上出现了更多起球迷冲进场内的事故,场面极度混乱,比赛不得不就此中止。

(本版稿件均据新华社)